

Referat af bestyrelsesmøde i DJ Kreds Fyn 5. januar 2016 i Odense.

Til stede: Kir Klynsner, Holger Kofoed, Bodil Reimers, Susanne Ove, Sanne Bøg Mortensen, Peter Amnitzbøll, Silja Smith, Mogens Rasmussen, Claus Christoffersen og Teit Rasmussen (referent).

Afbud: Michael Lorenzen.

1. Valg af ordstyrer: Silja Smith.

2. Dagsorden: Godkendt uden tilføjelser.

3. Siden sidst:

Julefrokost: Første gang at kredsen var initiativtager til julefrokost. En tur i Bowlingcenter blev brugt som "icebreaker". Masser af snak. Det ligner en gentagelse, men med behov for at udvikle på ideen.

Lokalavisen Odense-arrangement: Meget informativt og glædeligvis besøgt af nye kredsmedlemmer. En avis der tror på fremtiden.

Webudvalget: Claus har givet Teit et "brush up" i forhold til hjemmeside og nyhedsbrev.

Husaftale Jysk/Fynske Medier: Mogens berettede om en stemning, der tyder på, at folk på forhånd har affundet sig med rammerne, der ikke giver flere penge på bordet. Specifikke forringelser for specielt børnefamilier (ingen mulighed for orlov). Overordnet en "spiselig" aftale, men det som venter, er meget værre.

HB-møde: Bodil refererede i hovedtræk herunder afvisning af klagesag, program for Fagfestival og debat om rejsefond.

Fra Kir: Refererede kort fra forbundet herunder "Qureshi-sagen", arbejdsgruppe vedr. nedsættelse af egen bestyrelse til "Journalisten".

4. Nyt logo: Efter afstemning blev det vedtaget at gå videre med Mette Secher som den grafiker, kredsen vil have til at løse opgaven. Logoet skal kunne bruges i forskellige sammenhænge herunder som mail-logo.

5. Ny kæphest: Kir berettede om meget lidt respons fra medlemmerne, hvilket er ærgerligt. Teit foreslog, at bestyrelsens medlemmer i stedet kommer med hver tre forslag til nyt navn. Forslag sendes til Teit hurtigst muligt. Punktet tages op igen på næste bestyrelsesmøde.

6. Eventuelt: Ingen emner.

Næste bestyrelsesmøde bliver 8. februar kl. 18.30 hos Kir.